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PORT 1560: Rogendorfský palác po setmění aneb noční výprava nejen do historie

[bookmark: _GoBack]Český Krumlov, 20. srpna 2024 – Příští sobotu se otevřou brány jihočeského kulturně-společenského centra Port 1560 zcela netradičně ve večerních hodinách. Důvodem je první z připravované série tematických komentovaných prohlídek areálu. Návštěvníkům nabídne příležitost více se ponořit do zdejších historických souvislostí, do příběhů, které se odehrávaly za jeho zdmi. Každá taková noční výprava bude zakončena u piva a dalších dobrot z místního Pivovaru Krumlov.

Noční Rogendorf
První komentovaná prohlídka, kterou povede Miroslav Březina, ředitel celého centra, zavede zájemce do ústřední budovy historického areálu - paláce Anny z Rogendorfu. Návštěvníky provede historickými chodbami a sály, ve kterých pobývala matka posledních Rožmberků. Během prohlídky budou mít účastníci možnost dozvědět se zajímavosti o historii paláce a životech jeho obyvatel stejně jako o architektonických zajímavostech a jejich proměnách v průběhu jednotlivých epoch. Kromě překvapivého setkání s Annou nebo Magdalenou Dobromilou Rettigovou a jejími kulinářskými výtvory je součástí prohlídky i expozice „Život“, která detailně mapuje život měšťanů na přelomu 19. a 20. století.

Tematické noční prohlídky
Série nočních prohlídek se, jak název napovídá, bude konat mimo běžný provoz, což návštěvníkům umožní v klidu si prohlédnout expozici a nasát zdejší atmosféru. Akci zakončí malý raut v hodovním sále nebo, v případě příznivého počasí, v přilehlé Pivovarské zahradě. Tam budou mít účastníci tohoto putování možnost ochutnat pivo z místního Pivovaru Krumlov a dobroty z vyhlášené Pivovarské restaurace.

První z prohlídek se uskuteční v sobotu 24. srpna od 20 hodin a zájem o ni je třeba hlásit předem, protože v době jejího konání není pokladna centra otevřená. Další prohlídky s odborníky z různých oborů, kteří zájemcům přiblíží různé aspekty historie areálu, budou následovat. Informace o programu a dalších akcích naleznete na webových stránkách.



Anna z Rogendorfu (asi 1500 – 1562)
Pocházela z rakouského rodu působícího i na Moravě. Byla dcerou Wolfganga z Rogendorfu a Alžběty z Lichtenštejna. Ve svých asi 30 letech byla provdána, jako druhá manželka, za Jošta III. z Rožmberka. Spolu měli sedm dětí, mezi nimi Viléma z Rožmberka (nejvyšší purkrabí a nejvyšší komorník Českého království) a posledního z rodu Petra Voka z Rožmberka.

Petr Vok z Rožmberka (1539 – 1611)
Syn Anny z Rogendorfu, které však byl spolu se svými sourozenci odebrán po smrti otce. Ti byly vychováni svou tetou Annou Rožmberskou z Jindřichova Hradce. K mamince byly děti vráceny až roku 1545. Dobový rebel, který v rámci svého rodu vyměnil katolickou víru za protestanství, byl i členem Jednoty bratrské a členem českých stavů. Rod Rožmberků s ním vymřel po meči.


Kontakt pro média:
Hedvika Přibová 
Phoenix Communication a.s.
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
hedvika@phoenixcom.cz
+420 774 273 821

O centru PORT 1560
Port 1560 je nové kulturní a společenské centrum Českého Krumlova vybudované v revitalizované části areálu bývalého schwarzenberského pivovaru. Jihočeskému regionu a všem, místním i turistům, nabízí příležitost smysluplně trávit volný čas v rekonstruovaných budovách, nových expozicích, ale i na nádvoří areálu a v přilehlé pivovarské zahradě. Společnost Centrum Český Krumlov a.s. zpřístupnila historický areál a jednu z dominant města návštěvníkům na jaře roku 2024 poprvé po více než 40 letech. Port 1560 se na vás těší. 
Více na www.port1560.cz
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